
ΑΛΒΑΝΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ – ΙΟΝΙΟ και 
ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ                       5 ημέρες          

 

 1η μέρα : ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΚΑΚΑΒΙΑ – ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ – ΑΓ. 
ΣΑΡΑΝΤΑ(μπάνιο) (390χλμ) 
 Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το γραφείο μας. Αφού περάσουμε τα σύνορα 
της Κακαβιάς, Κατευθυνόμαστε προς το Αργυρόκαστρο, προπύργιο της 
Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού. Μια πόλη κτισμένη επάνω σε οκτώ λοφάκια, 
σμιλεμένη εξολοκλήρου από πέτρα, κι ένα κάστρο βγαλμένο από παιδικό 
παραμύθι να την στεφανώνει και να την βαφτίζει. Χρόνος για γνωριμία με την 
πόλη και συνεχίζουμε για Αγίους Σαράντα, μια παραλιακή πόλη στο νότιο τμήμα 
της Αλβανίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Η πρόταση μας. Να κάνετε 
μπάνιο μπροστά στο ξενοδοχείο μας και να περιηγηθείτε στην όμορφη παραλία 
της πόλης. Διανυκτέρευση. 
2η μέρα :  ΕΞΑΜΙΛΙ ( μπάνιο ) – ΜΠΛΕ ΜΑΤΙ 
Πρωινό και ξεκινάμε για το Εξαμίλι. Επί δεκαετίες απαγορευμένη ζώνη, 
ακατοίκητο και απροσπέλαστο  το Εξαμίλι είναι σήμερα ένα γλυκύτατο 
παραθαλάσσιο χωριό με απίθανες παραλίες. Είναι βασικό προπύργιο του 
αλβανικού τουρισμού, άψογα οργανωμένο και κοσμοπλημμυρισμένο. Χρόνος για 
μπάνιο και γεύμα εξ ιδίων στις  ταβέρνες της περιοχής. Επιστροφή στους Άγιους 
Σαράντα. Νωρίς το απόγευμα ξεκινάμε για το διάσημο Μπλε Μάτι, ένα πολύ 
όμορφο και γραφικό τοπίο βυθισμένο μέσα στο πράσινο και το μπλε. Είναι μια 
από τις 18 φυσικές πηγές του ποταμού Σιμόει  (Μπίστρισσα) που μοιάζει με ένα 
τεράστιο μάτι με γαλανό χρώμα. Αφού απολαύσουμε τη θέα, θα σταματήσουμε 
στο τοπικό καφέ δίπλα στην πηγή, για  έναν καφέ σε αυτό το γαλήνιο περιβάλλον. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 3η μέρα: ΑΛΒΑΝΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ - ΧΕΙΜΑΡΑ ( μπάνιο) - ΚΑΣΤΡΟ ΛΕΚΟΥΡΣΙ 
Πρωινό και αφήνουμε τους Άγιους  Σαράντα. Κάνοντας μια διαδρομή με τις 
πανέμορφες γαλάζιες παραλίες του Ιονίου. Αυτή είναι η λεγόμενη Αλβανική 
Ριβιέρα, η ακτή του Ιονίου, που στροφή με τη στροφή, χιλιόμετρο το χιλιόμετρο, 
σκαρφαλώνει πάνω σε καταπράσινες βουνοπλαγιές, τρυπώνει σε σκιερά 
φαράγγια και περνά μέσα από παραδοσιακά χωριά, για να μας αποκαλύψει  άλλη 
μια τέλεια θέα στη θάλασσα, άλλη μια απίστευτη παραλία που απλώνεται σε 
μήκος χιλιομέτρων. Την παραλιακή πόλη της Χειμάρας, όπου θα δούμε την 
ορθόδοξη εκκλησία των Αγίων Πάντων που έκτισε ο Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός΄ 
και το ελληνικό σχολείο το οποίο και λειτουργεί. Θα δούμε το κάστρο και θα 
έχουμε χρόνο για μπάνιο και να γευματίσουμε εξ’ ιδίων στην υπέροχη παραλία 
της πόλης. Επιστροφή στους Αγίους Σαράντα. Χρόνος ελεύθερος. Η πρόταση 
μας είναι να ανεβείτε προαιρετικά στο ιστορικό  Κάστρο Λεκούρσι για να 
απολαύσετε ένα ξεχωριστό ηλιοβασίλεμα, συντροφιά με το ποτό σας και την 
θαυμάσια θέα στη πόλη και στο Ιόνιο. Διανυκτέρευση. 
4η μέρα: ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 
Πρωινό. Σήμερα η μέρα είναι επιλογή σας. Έχουμε να σας προτείνουμε δυο 
υπέροχες κρουαζιέρες, που θα σας βάλουν σε δίλλημα. Αγ. Σαράντα – Κέρκυρα  
ή Αγ. Σαράντα – Κόλπος Κρορέζ, και 7 άλλες παραλίες. Όσους δεν τους 
ενδιαφέρει κάποια κρουαζιέρα θα απολαύσουν το μπάνιο τους και τη μέρα τους 
στους Αγίους Σαράντα. 
5η μέρα: ΒΟΥΘΡΩΤΟ - ΜΑΥΡΟΜΑΤΙ – ΓΙΑΝΝΕΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
(450χλμ) 
Πρωινό και ξεκινάμε για το Βουθρωτό. Αρχαία Ελληνική πόλη που βρισκόταν 
στην ελληνική περιοχή της Ηπείρου. Ο μύθος λέει πως το Βουθρωτό το ίδρυσαν 
η Ανδρομάχη και ο Έλενος, γιος του Πριάμου, φεύγοντας από την Τροία. Σήμερα 
είναι ένας από τους ωραιότερους  αρχαιολογικούς χώρους. Ένα μικρό 
ατμοσφαιρικό μουσείο στεγάζεται μέσα στο κάστρο που έχτισαν οι Ενετοί στην 
κορυφή του λόφου και φιλοξενεί εντυπωσιακά ευρήματα από τις ανασκαφές, από 
τα οποία ξεχωρίζουν τα ρωμαϊκά αγάλματα θεών και αυτοκρατόρων. Χρόνος 
αρκετός για να επισκεφτούμε το υπέροχο αυτό  αρχαιολογικό πάρκο και η 
επιστροφή μας αρχίζει. Περνώντας το συνοριακό έλεγχο στο Μαυρομάτι, 
κατευθυνόμαστε προς Γιάννενα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε το 
βράδυ στη Θεσσαλονίκη.  
 
 

Αναχώρηση  στις 

13/7 
 

Hotel 

SARANDA  

INTERNATIONAL 4*  

369€ 

με πρωινό 

 
• Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε 
τρίκλινο 160€ 

• Επιβάρυνση  
μονόκλινου + 180€  

 
Περιλαμβάνει: 
Τις μεταφορές µε πούλμαν του 
γραφείου µας. Περιηγήσεις που 
αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
Συνοδό του γραφείου µας. 
Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
Πρωινό. Ασφάλεια αστικής 
επαγγελµατικής ευθύνης Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνει: 
Εισόδους μουσείων, 
αρχαιολογικών χώρων και ότι 
αναφέρεται στο πρόγραµµα ως 
προαιρετικό.  

 


